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17-18 листопада 2011 року Донецька академія автомобільного транспорту і 

Донецький юридичний інститут МВС України проводять VI науково-практичну 

конференцію «Безпека дорожнього руху: правові і організаційні аспекти» за планом 

Програми Всеукраїнського тижня безпеки дорожнього руху «Партнерство заради 

безпеки!». 

 

Відкриття Конференції відбудеться 17 листопада 2011 року о 10.00 у Готельному 

Комплексі «Вікторія» за участю голови Донецької облдержадміністрації 

А.В. Шишацького та Донецького міського голови О.О.Лук’янченка. 

http://www.diat.edu.ua/
http://www.dli.donetsk.ua/
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Головним напрямом роботи конференції є всебічний аналіз стану справ у сфері 

безпеки дорожнього руху, розробка та надання органам державної влади науково-

практичних рекомендацій щодо запобігання катастрофічним наслідкам дорожньо-

транспортних пригод. 

 

Участь в роботі конференції приймуть близько 150 осіб, серед яких: 

представники Ради національної безпеки і оборони України, Управління ДАІ МВС 

України, Фонду Ганса Зайделя (Німеччина), органів місцевого самоврядування Донецької 

області, Всеукраїнської громадської організації «Асоціація безпеки дорожнього руху», 

провідні вчені (більше 20 докторів наук) у галузі безпеки дорожнього руху вищих 

навчальних закладів та науково-дослідних інститутів України, Російської Федерації, 

Німеччини, Польщі. 

 

На конференції будуть розглядатися питання, які є складовою частиною 

розробки національної стратегії управління безпекою дорожнього руху, а також питання 

розробки Стратегії з реалізації Десятиліття дій з безпеки дорожнього руху в Донецькій 

області. 

 Крім того, конференція сприятиме обміну досвідом, висвітленню нових 

теоретичних і технологічних розробок у сфері управлінських рішень, встановленню 

наукових зв’язків між вищими навчальними закладами і промисловістю та особистих 

зв’язків між спеціалістами з безпеки дорожнього руху та транспорту. 

 

 До Програми конференції включено 87 доповідей за наступними тематичними 

напрямками: 

 правові та соціальні аспекти забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні; 

 розроблення та впровадження технічних засобів організації та контролю дорожнього 
руху; 

 підвищення транспортно-експлуатаційних показників автомобільних доріг і вулиць; 

 розробка заходів з виконання Десятиліття дій з безпеки дорожнього руху (2011 – 
2020 роки). 

 До відкриття Конференції будуть надруковані Програма конференції та Матеріали 

конференції. Кращі доповіді Програмний комітет рекомендує до друку у вигляді наукових 

статей у фахових наукових виданнях Донецької академії автомобільного транспорту та 

Донецького юридичного інституту МВС України. 

 

Проведення VI науково-практичної конференції «Безпека дорожнього руху: 

правові і організаційні аспекти» є актуальним у зв’язку з необхідністю реалізації 

проголошеного Генеральною Асамблеєю ООН «Десятиліття дій з безпеки дорожнього 

руху (2011 – 2020 роки)», а також тому, що тільки за рахунок використання кращих 

досягнень вітчизняної та зарубіжної науки можна вийти на якісно новий рівень організації 

дорожнього руху і зменшення соціальних та економічних наслідків від дорожньо-

транспортних пригод. 

 

 За результатами обговорення зроблених доповідей та пропозицій від учасників 

науково-практичного зібрання, на пленарному засіданні 18 листопада 2011 року буде 

прийнято Рекомендації VI науково-практичної конференції «Безпека дорожнього 

руху: правові і організаційні аспекти». 

 

 Конференція проводиться при спонсорській підтримці з боку Фонду Ганса Зайделя 

(Німеччина) та організаційній підтримці з боку Всеукраїнської Громадської Організації 

«Асоціація Безпеки Дорожнього Руху». 

Програмний комітет Конференції 


